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ПРОБЛЕМИ ОХОЛОДЖЕННЯ ДАТА-ЦЕНТРІВ. 

Р.В. Климашенко, магістрант, ОНАХТ, м. Одеса 

Ще кілька років тому сама необхідність організації в дата-центрах холодних 

і гарячих коридорів викликала суперечки. Сьогодні, з огляду на постійно зрос-

таюче теплове навантаження в ЦОД, яке виникає через зростаючий потенціал 

обчислювального обладнання, створен-

ня термічних коридорів не викликає 

сумнівів. 

Для стабільної, нормальної роботи 

самого важливого - ІТ обладнання - не-

обхідно забезпечити комфортні умови: 

перш за все, відвести тепло, що виділя-

ється ІТ обладнанням, забезпечити від-

носну вологість повітря в межах 50 ± 

10%, створити умови для роботи систем 

безпеки, і умови для роботи обслугову-

ючого персоналу. [1,2] 

 За даними американської некомерційної організації Uptime Institute, тіль-

ки 40% повітря, виробленого кондиціонером в ЦОД, потрапляє безпосередньо 

на обчислювальне обладнання. Мається на увазі традиційна схема з викорис-

танням зальних кондиціонерів і фальшпідлоги. Якщо ж використовується мо-

дель, при якій холодне повітря подається хвилею в коридор, максимальне нава-

нтаження на стійку 3кВт. Це означає, що кліматична система витрачає 32% від 

загальної кількості електроенергії, головним чином, на охолодження навколи-

шнього середовища. 

 При цьому, за даними Gartner, на частку кондиціонування доводиться до поло-

вини всіх енерговитрат дата-центру.  

 Галузевий консорціум Green Grid розглядає впорядкування повітряних 

потоків як «відправну точку для реалізації програми економії електроенергії в 

дата-центрах». Однак в існуючих ЦОД вибір тієї чи іншої методики пов'язаний 

з певними обмеженнями.  

 

Рис. 1. Розподіл енергії в середи-

ни центру обробки даних 
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а)                                                                             б) 

Рис. 2. Розподілення повітря на гарячі та холодні коридори: а) не використано 

розділення на гарячі та холодні коридори; б) Контейнери для «гарячого» 

повітря та подача холодно повітря через фальш підлогу. 

 Що дає ізоляція повітряних потоків? За рахунок ліквідації зон локального 

перегріву підвищується надійність роботи ІТ-обладнання; зменшення рецирку-

ляції гарячого повітря дозволяє досягти потужність більше 25 кВт на серверну 

стійку, завдяки більшій різниці температур холодного повітря, що подається і 

нагрітого поворотного повітря можна збільшити холодопродуктивність, топ то 

система охолодження видає свій максимум.  

 Оцінка і обстеження об'єкта на предмет ізоляції гарячих і холодних кори-

дорів і взагалі повітряних потоків, безумовно, необхідні. За даними Vertiv, ефе-

ктивність охолодження підвищується до 30%, споживана потужність системи 

кондиціонування знижується до 60% [1]. Холодне повітря повністю заповнює 

простір коридору, що забезпечує однакову температуру по всій висоті. Тим са-

мим уникають перегріву в верхній частині стійки. Дві третини виходів з ладу 

серверів відбувається саме у верхній третині стійки.  
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